2011. december 2.



A csoport

Név:…………………

1. Adja meg azt a két, tízes számrendszerbeli számot, aminek a 8 bites alakja egyenes kódban, illetve kettes komplemens kódban  11011011!




           8 pont

2. Határozza meg közelítőleg az 
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3. Adja meg a
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2011. december 12.



A csoport

Név:…………………

1.  Határozza meg c értékét az alábbi egyenletrendszerben úgy, hogy 0, 1 illetve végtelen sok megoldás legyen! Adja meg a megoldásokat!
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2. Közelítse az 
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 egyenlet gyökét Newton módszerrel úgy, hogy a megoldásként elfogadott 
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3. Határozza meg az 
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 függvény minimumhelyét közelítőleg a szimplex módszert alkalmazva! A kezdő (0. ) szimplex 3 csúcsa legyen 
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2011. december 12.



B csoport

Név:…………………

1. Közelítse Newton módszerrel az 
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 egyenlet gyökét úgy, hogy a megoldásként elfogadott 
[image: image22.wmf]n

x

-re teljesüljön az, hogy
[image: image23.wmf]3

1

n

n

10

x

x

-

-

<

-

! Adjon becslést 
[image: image24.wmf]n

x

 és a pontos megoldás eltérésére! A kezdőpont legyen 0.5! 
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2. Határozza meg az 
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 függvény minimumhelyét közelítőleg a szimplex módszert alkalmazva! A kezdő (0. ) szimplex 3 csúcsa legyen
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. Közelítő minimumhelyként fogadja el a második szimplex legjobb csúcsát!
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3. Határozza meg b értékét az alábbi egyenletrendszerben úgy, hogy végtelen sok, 1, illetve 0 megoldás legyen! Adja meg a megoldásokat!
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